Durchlass 01
Durchlass bei Egglham

Bau-km 1+187,00

KrW = 100,00 gon
BzG =26,75m
MLC 50/50-100

LW=1,95m
LH= 2,50 m

-7000,000 m
161,000 m
-1,852 m
1+274,200
358,881 m

Bauwerk 03

Brlcke Uber die GVS
"Egglham - Haag - Emmersdorf"

Bau-km 1+620,56

KrW = 85,39 gon
BzG =16,50 m
MLC 50/50-100

LW =15,00 m
LH> 4,50 m
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200,000 180,000
Krimn :ung Rechtskurve R=x [-2252369m
MaBstab: 400 / R [cm] Linkskurve
Abstand des
Fahrbahnrandes
von der a=3,50m
Achse links 200‘,000 180‘,000
MafBstab: 4,00 % / cm [cm]
q=2,5%
linker Fahrbahnrand —
rechter Fahrbahnrand - = -
0=2,5%
Abstand des
Fahrbahnrandes
von der a=3,50m

Achse rechts

Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

Zeichenerklarunq

i H = 15000,000 m
? Gradientenhochpunkt T _ 168,752 m
f = 4,372 m
km 1+696,535
(L Gradiententiefpunkt hTS = 415868 m

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlange,

Stichhdhe,

Bau-km,

Hbhe Tangentenschnittpunkt

25002 ™

Langsneigung und
Abstand zum n&chsten

Neigungsbrechpunkt
Damm
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Nr.

Art der Anderung

Datum Zeichen

FESTSTELLUNGSENTWURF

StraBenbauverwaltung Freistaat Bayern

Staatliches Bauamt Passau

StraBe / Abschn.-Nr. / Station: St2109 220 0,574 bis 270_0,175

PROJIS-Nr.: PA10Z.T1 - 07

Unterlage / Blatt-Nr.: 06/2
Hohenplan

Hauptstrecke
St 2109

MaBstab: 1:1000/100

St 2109
Ortsumgehung Egglham

Bau-km 0+210 - Bau-km 3+200

aufgestellt:
Staatliches Bauamt Passau

S

Stumpfl, Baudirektor

Passau, den 08. Mai 2023




